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гр. София,  25.05.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 25.05.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

3616 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 15,00 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Д. Г. Д. – редовно призован, не се явява, се представлява от 

адв. П. Б., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ТД НА НАП С. –              редовно призован, се 

представлява от юриск. С. Е., с пълномощно по делото на л. 33. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА разпореждане на съда от 9.5.2022 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.   

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 18.5.2022 г., с приложени писмени 

доказателства по опис относно плащания от дружеството  [фирма], с препис за 

насрещната страна. СЪДЪТ Е ИЗПРАТИЛ доказателствата на ответника за 

запознаване.   

 



Адв. Б.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

Ю.. Е.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства с 

административната преписка. 

Относно молбата на жалбоподателя изразявам следното становище: моля 

приложените документи към молбата да не бъдат приети. Считам същите за 

неотносими към предмета на настоящото дело. Това е така, тъй като г-н Д. представя 

доказателства за дружеството  [фирма] и образувано срещу същото изпълнително 

дело №[ЕИК]/2018 г. Моля да не приемате документите, тъй като предметът е 

обжалване на решението, което потвърждава наложени обезпечителни мерки срещу 

физическото лице Д. Г. Д., за когото е образувано изп. дело №[ЕИК]/2021 г. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

Адв. Б.: Не отричам, че моят доверител има установени задължения. Сумите, за които 

сме представили доказателства,  са в резултат на подадени справки-декларации, по 

които не са внасяни парите. На дружеството [фирма], няма издаден ревизионен акт, но 

се ангажира отговорността на управителят му жалбоподателя Д. Г. Д. с ревизионен 

акт, който не е влязъл в сила. Считам представените доказателства  са относими. 

По доказателствата  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА като доказателства по делото документите,  представени с 

административната преписка, както и допълнително представените от жалбоподателя 

с молба и по опис от 18.5.2022 г. Ще цени същите с крайния си съдебен акт в 

съвкупност с останалите събрани по делото доказателства. 

ПРИЛАГА по делото списъка с разноски на жалбоподателя.  

 

Ю.. Е.: Оспорвам твърдението на дружеството, че тези представени доказателства – 

платени фактури и банкови документи,  касаят всички задължения на  [фирма]. Моля 

да ми дадете възможност да представя нови доказателства в тази връзка. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че искането е допустимо, но неотносимо към изясняване на делото 

от фактическа страна, и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТХВЪРЛЯ направеното искане. 

Ю.. Е.: Нямам доказателствени искания, няма да соча други доказателства. 

 

Като взе предвид становището на страните, че няма да сочат други доказателства, и 

като счете делото за изяснено от фактическа страна, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

Адв. Б.: Моля процесното решение и постановлението да бъдат отменени като 

необосновани, неправомерно и незаконосъобразно издадени. Представям писмени 

бележки и моля да ми бъдат присъдени разноски, за които представям списък по чл.  

80 от ГПК.  



Ю.. Е.: Моля да отхвърлите процесната жалба като неоснователна и недоказана и да 

постановите съдебен акт, с който да потвърдите решението на директора на ТД на 

НАП [населено място]. В случай че оставите жалбата без уважение, моля да ми 

присъдите юрисконсултско възнаграждение в минимален размер, а ако я уважите, 

правя възражение за прекомерност на претендирания адвокатски хонорар – делото не 

е с фактическа и правна сложност и е решено в едно съдебно заседание. Моля да ми 

бъде даден срок за представяне на писмени бележки. 

 

СЪДЪТ  ПРИЛАГА писмените бележки и списъка с разноски на жалбоподателя по 

делото. 

ДАВА срок от 5 дни на ответника за представяне на писмени бележки и ОБЯВИ, ЧЕ 

ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

   

Съдебното заседание приключи в 15,20 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


